

Egy család

Amikor a család névelészik: „Még született” a c-mlista minden tagjának elküldjük SMS-berkiosztoljuk, világgá kiáltjuk „Még született”. Ezt az „Még született” kellett beszoroznunk 7x7x360-al. Hogyne mondanánk el hangosan: hálásak vagyunk Istennek. Miért ne rajzolnánk le, miért ne ábrázolnánk el, miért ne pródikálnánk arról egy család vagyunk. Ez EGY család, sokkal nagyobb, mint tavaly ilyenkor. Kézel 3000 tag 58 gyülekezet tartozik immár a Dunamelléki Egyházterülethez. Isten hozottat mondunk csatlakozás testvéreinknek a DET tagság nagy nyilvánosság előtt. Csak azt kívánjuk: „Rezzetek magatokat otthon, mert ez az otthonotok. Igaz, nem válogás. A kévetkező nagy esemény legyen a nagy sokasághoz való csatlakozás.”

Ezekkel a szavakkal indította dr. Ősz-Farkas Ernő, a DET elnöke az új családtagok bemutatását, majd ezt követte az új lelkészek szolgálata való meghatalmazása, a presbiter felszentelése, az új gyülekezetekről a tagság előtt mondott felajánlás imádsága.

Az „Még született” 1300

résztvevője volt 2015. november 7-én Budapesten, a Golgota utcában. 13 kórus és zenekar dicsőítette Istent, gyerekek, fiatalok, cserkészek szolgáltak. „Csai Tamás, a Magyar Unió elnöke Isten Igéből rámutatott, mit jelent egy Atyához tartozni és egymást családtagként kezelni. Ősz-Farkas Ernő Jákó családján keresztül mutatta be, milyen Isten népe. Együtt mennek Bételbe, nem frakciókban. Először is mindazt, ami a múlt keserű kudarcra emlékeztette őket, majd találkoznak Istennek, aki új, győztes nevet ad Jákóknak, bár messze nem volt teljes család. Ha Isten így kezel minket, akkor mi is elfogadjuk egymást; tudomásul vesszük, hogy „Még született” vagyunk; nem adjuk el egymást 20 ezüstért.

A dőelőtti program része volt a Dunamelléki

Egyházterület missziós tervének kreatív bemutatása gyerekek és fiatalok szolgálatán keresztül. Megismerkedhettünk a Bibliai Olimpiával, a Gyereahogyvagy nagyvárosi misszióval, a Barátok Gyülekezetek Mozgalmával, Szakmai Konzultációkkal, az „Még született”-teremtővel és a 2016-ban induló Reformáció és „Még született”-vel.

Az adakozás a Reformáció és „Még született” missziós

könyvnek kiadását szolgálta. Kézel 1 millió Ft gyűlt össze a helyszínen, és még utána is, ami segé-teni fogja a „Jelenések könyvnek 7 reformáció és „Még született”-mű kiadvány nagy példányszámú kiadását. A Reformáció és „Még született” 500 éves évfordulójához további missziós események is kapcsolódnak majd.

A Dunamelléki ET missziós kezdeményezéséről a det.adventista.hu oldalon lehet tétet olvasni. A szombati „Még született” megtekinthető az onlineistentisztelet.hu oldalon vagy az adventvideo.hu oldalon.

Galéria a DET honlapján.

Direkt linkek a felvetel megtekintéséhez:

Egy csalájd hitéleti konferencia, 1. rész

Egy csalájd hitéleti konferencia, 2. rész

DET

Egyházunk

egyik legfontosabb értéke a család, és nincs is nagyobb öröme annál, mint amikor ez a legkisebb társadalmi egység névelveket, hajt még akkor, ha ez a névelveket társadalmi szíj fős.

A november 7-i, máj

hagyományosnak tekinthető „Golgota utcai” Hitéleti konferencia a Dunamelléki Egyházterület minden pontjáról a szegényítette azokat a testvéreket, mintegy 1300-at, akik egyértelműen szeretnék megismerni, hogy ilyen népes család tagjai lehetünk. A délelőtti programot, melyet G. Tóth Anita és a DET lelkes karának nagy része vezetett, az egyházterület gyülekezeteinek kárusai, valamint ifjúsági és szesvont kárusok és zenekarok szolgálatai szentesítették.

A szolgálatok

mellett Isten Igéje is felhangzott, „csai Tamás, a Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának elnöke, valamint dr. Ösz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterület elnöke tolmácsolásában, mely zenetek témája nem is lehetett volna más egy ilyen alkalmon, mint hogy mit jelent egy nagy család tagjainak lenni. Megszálltak az egyház káliférfi programjainak bemutatkozás is, mindegyik megszemélyesítve, a gyülekezeti hallgatók számára a Bibliai Olimpiával, a Barátkozás Gyülekezeti Mozgalmával, vagy akár az Örök-teremtővel is. Láthattuk, milyen szerteágazóan foglalkozik az egyház a fiatalokkal kezdve a gyülekezeti befogadásig az országban keresztül az elmúlt, és a következő évek missziós megmozdulásaiig.

„S bájjr az egész program népszerűsége

volt, egy momentum kiemelendő a sok közül. Még a család régi és új tagjai a sorok között álltak, a nagy család képviselői az emelvényről peccázták meg a régi új találkozásist. Semmihez sem fogható, negyven éve újrateljesítve, és egy ima, amikor a régi és az új testvérek társaságban, mint 1100-an egyértelműen imádkoztak az egységért. Ezzel zárult a folyamat, mely máj hosszú ideje tart, és indult el egy új, ami reméljük, sokkal hosszabb ideig fog tartani. A csatlakozás testvéreink, a család új tagjai képviselőiben színpadra hárították a hűtő új lelkesítést, akik szolgálataikat a Dunamelléki Egyházterületen fogják végezni, májgátták az őket tájmagatás „Értékei” lelkesítéssel, majd a második sorban annak a hűtő csatlakozás gyülekezeti képviselőjét, melyek mostantól a DET társközösségben jelennek meg” kiegyesítve egy nyolcadik képviselővel, aki a társaság csatlakozás testvért képviselte. Örökül imádkoztunk, lelkesítéink felhatalmazásait és a testvérekkel való együttműködésért, abban való reményünkkel, hogy Isten megajldja ezt a nagy családodot.

A múltani alkalom is tartogatott meglepetéseket, lévén, hogy két nagyszabású program együttes lebonyolítására került sor. Egyrészt a Bibliai Olimpia utolsó fordulójára, másrészt az ADRA szervezésében, a főtábori István Gyermekközpont javára tartott jótékonysági hangverseny zajlott egy időben. A koncerten a múlt hallott kórusok adták elő a jobb szolgálataikat, és bemutatásra került a támogatott gyermekotthon is. Az adománygyűjtés alkalmával vendégeink több, mint 800 000 Ft-ot gyűjtöttek össze a felnőtt-körrel hazánkba érkezett menekült gyermekek javára.

A Bibliai Olimpia utolsó fordulójának befejezése, és az eredmények összeszámolása után az eredményhirdetésre is került sor. Kiosztották azokat a díjborozásokat, és multimédiás berendezéseket, melyeket a fiatalok olyan keményen dolgoztak, és a népszerű keretek között, ezzel a boldogsággal, valamint az érdeklődés- és zenekar szolgálataival zártuk ezt a csodálatos napot.

Isten bőven megáldotta, nagy családjának első születés napját, melyre reményeink szerint úgy fogunk mind visszatekinteni, mint ahol valami új elindult. Mostantól mind egy család vagyunk.

–mből Krisztin